



## **В Оренбургском районе перед судом предстанет рецидивист, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления**

Оренбургским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 36-летнего гражданина Республики Казахстан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 2 января 2014 года в одном из домов по улице Новой села Черноречье Оренбургского района, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры со своей 27-летней сожительницей, нанес ей множество ударов руками и ногами по голове и туловищу, причинив ей телесные повреждения различной степени тяжести. От тяжелой черепно-мозговой травмы молодая женщина скончалась на месте происшествия.

Установлено, что между обвиняемым и потерпевшей и ранее происходили конфликты. Мужчина имеет судимость за угрозу убийством, которую он высказывал в отношении своей спутницы жизни. Отбыв наказание за указанное преступление, злоумышленник 31 декабря 2013 года освобожден из мест лишения свободы и, пробыв на свободе чуть более суток, вновь совершил преступление.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/802941>